



Către: Doamna Victoria Stoiciu, colaborator la platforma Romania Curată

Vă înaintăm alăturat răspunsul Organismului Intermediar pentru Societatea Informațională al MCSI la adresa dumneavoastră, înregistrată la Cabinet Secretar de Stat 1 sub numărul 974/15.12.2016.

În situația în care mai aveți nelămuriri, nu ezitați să ne contactați.

Cu deosebită considerație,

Secretar de Stat
Horațiu-Silviu ANGHELESCU





MINISTRY OF COMMUNICATIONS
AND FOR
INFORMATION SOCIETY

Ministerul Comunicațiilor și pentru
Societatea Informațională
ORGANISMUL INTERMEDIAR PENTRU
PROMOVAREA SOCIETĂȚII INFORMATIONALE

INTRARE Nr. 822
IESIRE
Ziua 21 Luna 12 Anul 2016

Nesecret

Stimate domnule Secretar de Stat,

În legatură cu solicitarea de informații primită din partea "Romania Curată" facem următoarele precizări:

Ministerul Comunicațiilor și pentru
Societatea Informațională
CABINET SECRETAR DE STAT 1

INTRARE Nr. 992
IESIRE
Ziua 21 Luna 12 Anul 2016

Strategia Națională Agenda Digitală pentru România (SNADR) aprobată prin HG 245/2015 a fost dezvoltată pe baza programului Agenda Digitală pentru Europa 2020, punând accent pe dezvoltarea TIC a României în vederea integrării pe piața digitală europeană unică.

Având în vedere cei 7 piloni care stau la baza Agendei Digitale pentru Europa 2020, România a definit patru domenii majore de acțiune adaptate contextului actual. Aceste 4 domenii de acțiune sunt:

- Domeniul de acțiune 1 - eGuvernare, Interoperabilitate, Securitate Cibernetică, Cloud Computing, Open Data, Big Data și Media Sociale - creșterea eficienței și reducerea costurilor din sectorul public din România prin modernizarea administrației.
- Domeniul de acțiune 2 - TIC în Educație, Sănătate, Cultură și Incluziune
- Domeniul de acțiune 3 - eCommerce, Cercetare, Dezvoltare și Inovare în TIC
- Domeniul de acțiune 4 - Broadband și Infrastructura de Servicii Digitale

Programul Operațional Competitivitate (POC) este elaborat având în vedere liniile strategice de dezvoltare TIC și documentele strategice relevante la nivel european (Agenda Digitală Europa 2020) și naționale (SNADR 2020) iar prioritizarea definirii și finanțării proiectelor pentru beneficiarii publici rezultă din dispozițiile acestora și nu în urma unei competiții/licitații de proiecte.

Ghidul Solicitantului pentru beneficiarii publici, în vederea lansării de apeluri de propuneri de proiecte a fost publicat spre consultare publică în data de 01.10.2015 și a vizat următoarele acțiuni propuse pentru finanțare:

- Acțiunea 2.1.1 Îmbunătățirea infrastructurii în bandă largă și a accesului la internet
- Acțiunea 2.2.2 Sprijinirea utilizării TIC pentru dezvoltarea afacerilor, în special a cadrului de derulare a comerțului electronic
- Acțiunea 2.3.1 Consolidarea și asigurarea interoperabilității sistemelor informatice dedicate serviciilor de e-guvernare tip 2.0 centrate pe evenimente din viața cetățenilor și

MINISTRY OF COMMUNICATIONS
AND FOR
INFORMATION SOCIETY

întreprinderilor, dezvoltarea cloud computing guvernamental și a comunicării media sociale, a Open Data și Big Data

Observațiile și sugestiile au putut fi transmise până la data de 15.10.2015, ora 17.00.

După primirea observațiilor și analiza acestora, a fost întocmit Ghidul Solicitantului pentru Acțiunea 2.3.1 Consolidarea și asigurarea interoperabilității sistemelor informatice dedicate serviciilor de e-guvernare tip 2.0 centrate pe evenimente din viața cetățenilor și întreprinderilor, dezvoltarea cloud computing guvernamental și a comunicării media sociale, a Open Data și Big Data-Secțiunea Big Data.

Ghidul a fost publicat pentru o nouă sesiune de consultare publică în data de 01.06.2016. Observațiile și sugestiile au putut fi transmise până la data de 06.06.2016, ora 10.00.

Apelul de proiecte aferent Acțiunii 2.3.1 este în prezent deschis, instituțiile publice care intra în sfera SNADNR pe acesta tematica pot depune proiecte.

Esențial de precizat este faptul că în perioada de programare 2014-2020 , specifică POC, abordarea este una cu totul diferită față de perioada 2007-2013. Avându-se la bază Strategia Națională Agenda Digitală pentru România (SNADR), punându-se accentul pe colaborarea/cooperarea dintre instituțiile publice în scopul valorificării comune a potențialului oferit de asigurarea interoperabilității sistemelor informatice, tocmai pentru a veni în sprijinul cetățeanului/mediului de afaceri și a oferi servicii publice electronice specifice și în baza consultărilor publice anterioare, pregătirea unui proiect este posibilă cu mult înainte de lansarea unui apel de proiecte.

În vederea accesării fondurilor puse la dispoziția beneficiarilor (conform SNADR și POC)și în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) NR. 1303/2013 autoritatea cu atribuții în gestionarea fondurilor structurale și de investiții europene are obligația de a pune la dispoziția beneficiarilor un document care stabilește condițiile aplicabile contribuțiilor pentru fiecare operațiune.

În acest scop OI a întocmit și supus avizării AM ghidul solicitantului. Acesta reprezintă un îndrumar pentru completarea corectă a unei cereri de finanțare de către solicitanții de finanțare nerambursabilă în cadrul programelor operaționale, incluzând informații referitoare la condițiile de finanțare, procedurile de evaluare și selecție a proiectelor și reglementarea unor aspecte privind implementarea proiectelor.

MINISTRY OF COMMUNICATIONS
AND FOR
INFORMATION SOCIETY

Ghidul solicitantului este realizat și în scopul selectării operațiunilor (a se vedea prevederile art. 9 pct.12 din HG nr. 398/2015), constituind pentru cei care solicită finanțare un document de ajutor în realizarea și depunerea proiectelor selectate.

Apelul de proiecte definește perioada de accesare și bugetul total destinat finanțării acțiunii. Prin urmare, MCSI - OI PSI nu a lansat nicio achiziție publică în vederea selectării proiectelor, în data de 8 iunie 2016, așa cum se sugerează în cuprinsul email-ului iar Ghidul Solicitantului/Apelul de proiecte nu este un act care face parte din dosarul achiziției publice.

Director general OIPSI

Adina MOGA

